



В России в ближайшие 2 года будет наблюдаться экономический рост и снижение уровня безработицы, считает Европейская комиссия. Как говорится в опубликованном сегодня весеннем прогнозе Еврокомиссии, российская экономика в 2009 году сократилась на -7,9% (в 2008 году рост составил 5,6%). В этом году, согласно прогнозу, экономику России ожидает V-образный подъем с 3,7-процентным ростом и 4-процентным - в 2011 году.

В документе отмечается, что, несмотря на 30-процентное сокращение торговли, Россия осталась 3-м торговым партнером ЕС, доля которого во внешней торговле ЕС приближается к 8%.

По данным европейских аналитиков, к концу 2009 года уровень безработицы достиг в России 8,2%, но снизится до 6,5% в 2011 году.

Согласно прогнозу, инфляция, как ожидается, замедлится с 12% до уровня ниже 8% в связи с тем, что глубокий экономический спад нейтрализовал инфляционные воздействия девальвации рубля.

Что касается ЕС, то рецессия там завершилась в 3-м квартале 2009 года. Скорость восстановления экономик стран - членов ЕС варьируется в зависимости от ситуации в каждой отдельной стране и предпринятых ею мер.

"В последнее время на рынке труда появились признаки стабилизации; уровень безработицы в ЕС в этом году будет ниже спрогнозированного ранее уровня, но, тем не менее, близким к 10%. Предпринятые временные бюджетные меры, с одной стороны, позволили развернуть экономику ЕС, а с другой, увеличили государственный дефицит, который, как ожидается, в 2010 году составит 7,25 % ВВП, прежде чем немного снизиться в 2011. Как и другим развитым странам, ЕС потребуется какое-то время, чтобы преодолеть последствия кризиса", - отмечается в прогнозе.

Источник: [РосФинКом](#)